

合肥蜀山区举办 第二届中学生模联大会

2月27日,蜀山区第二届中学生模拟联合国大会召开,宁溪学校、五十中、琥珀中学西区、四十五中7所学校参加,本次大会中文会场议题为“日本解禁集体自卫权对世界安全局势的影响”,英文会场议题为“儿童与武装冲突”(Children and Armed Conflict)。

与会代表们模拟联合国大会场景,通过“有主持核心磋商”和“自由磋商”表达其代表国家的立场,阐述外交理论,捍卫国家利益。在中文会场,与会代表就实质问题展开论述,俨然一副外交官的模样,诠释着各自对国际局势的理解,“如何应对日本解禁集体自卫权”、“日本解禁集体自卫权

对周边国家的影响”等“议题”获得通过。英文会场上的代表们同样唇枪舌剑。各与会代表还向大会提交立场文件,并通过游说和结盟、思考解决问题的措施,撰写工作文件,并最终形成决议草案。

“模联活动能培养学生拓展海量阅读、信息整合及写作能力,培养学生的创意和团队合作精神以及关心国际事务、关心人类生存、关心社会发展的参与意识,对中学生的全面成长与发展、对培养复合型人才、打造外交后备人才大有裨益,为中学生今后走向社会、走向世界,成长为拥有国际视野的人才打下坚实的基础。”相关负责人介绍。 於新东 吴苗苗 殷江霞

合肥经开区召开 中小学三年发展规划和章程编制工作论证会

近日,合肥经开区中小学三年发展规划和章程编制工作论证会在莲花小学召开,社会发展局相关负责人,合肥师范学院吴秋芬、魏洪波、张珍珍等专家,部分区属中小学校长参加会议。

会议指出,十三五规划对经开教育提出了“全力打造合肥教育新高地”的希望和要求,经开教育人要思考什么是教育新高地,该如何实现教育新高地,要在学校规划中有体现。要求各校对照市教育局相关文件,认真修改学校三年发展规

划和章程。莲花小学、翡翠小学、方兴小学、临湖小学、72中和合师院附中校长分别向专家组汇报了学校三年发展规划和章程,并就办学理念、重点发展项目、特色发展项目等与专家组深入交流。专家组指出,经开区学校既能从自身实际出发,又能结合当前教育趋势,高起点,严要求,此举将加快全区教育创新步伐,开创全区中小学校“品质立教、品质兴教、品质强教”的优质、均衡、特色发展之路。 费康静 方继海 殷江霞

合肥高新区及时拨付义保经费保障学校开学

为保障学校开学正常运转,高新区及时拨付中小学义保经费445.07万元,确保了中小学的日常教育教学以及水、电、气等能耗费用开支需要,同时还要求学校规范学校收费行为,确保义务教育阶段中小学生全面免除学杂费、书本费政策的落实。

2016年,高新区根据国家、省、市统一部署,继续深入实施义务教育经费保障机制改革项目,将义保经费纳入学校预算,同时,将民办义务教

育学校免学杂费、公用经费补助标准由2015年小学每生264元、初中每生375元分别提高到625元、825元,将接收残疾儿童随班就读的公用经费补助标准由2015年每生5000元提高到6000元。2月18日,高新区免费作业本和免费课本已全部发放到学生手中,确保了学校2月19日正式开学上课。

钱卫 殷江霞

“合肥市洪福名师工作室”正式挂牌

近日,合肥市第三批名师工作室“洪福名师工作室”在行知学校正式挂牌,这标志着合肥市第一个小学信息技术学科名师工作室正式诞生,小学信息技术教师有了专业化的成长平台、展示才华与实现梦想的舞台。各位领导与专家针对工作室的发展给予了建设性的指导意见,使全体工

作室成员信心倍增。随后,工作室召开第一次研讨会,确定人员分工;共同研讨三年发展规划;思考研究课题的选题;布置每位成员开展调研自己周边的信息技术教育教学现状等,以便能够更好地引领、辐射、带动全市信息技术学科教育教学工作。 丁林玲 殷江霞

合肥市六安路小学中铁校区 安全文明宣传周 助力城市文明交通

“同学们,这是交通标识,红色代表禁止,蓝色代表指示,你们猜猜黄色代表……”近日,合肥市公安局交警支队的工作人员在六安路小学中国铁建国际城校区,从交通基本通行规则、交通信号和标志、交通知识小问答等三个方面向中铁学子讲解了交通安全小知识。六安路小学中铁校区2016年开学以“安全文明伴我行”为主题,开展了丰富多彩的“安全文明宣传”活动。旨在号召学校全体师生行文明路,树文明交通新风尚。

陈馨 吴苗苗 殷江霞



合肥科学岛实验中学开展远足活动



近日,合肥科学岛实验中学举行了高一年级开学第一课——远足大蜀山活动,该校高一年级500余名同学参加了远足活动,行程50里,历时5小时,培养了学生顽强的意志品质,为今后高中三年的学习生活打下精神基础。 夏云霞 殷江霞

合肥市新庄小学召开毕业班家长会

2月27日,新庄小学召开毕业班家长会。学校邀请了庐阳中学的汪凤老师做《培育阳光生命,奠基智慧人生》主题讲座。汪老师结合案例告诉家长孩子出现心理问题的严重危害;孩子的成长需要空间,尊重、沟通;教育是慢的艺术,教育需要等待;怎样做一个优秀的家长;如何让孩子们拥有成功、快乐、幸福的人生。随后,各班的任课老师与家长面对面的沟通交流。 郑家庆 殷江霞

合肥北城中学举行新学期开学典礼

2月23日上午,北城中学举行新学期开学典礼。高二(4)班张颖颖同学进行了国旗下发言,她用“业精于勤荒于嬉,行成于思毁于随”激励自己和同学,号召同学们勤学善思,将理想化为宏图。正是因为全体师生的共同努力与耕耘贡献,北城中学展现了“人心齐、人气旺、校风正”良好的校园风貌,无论在办学水平、学科建设、特色项目开发、学校品牌树立上均屡创佳绩。 胡静 殷江霞

合肥市芙蓉小学校长信箱获5万字治学箴言

新学期伊始,芙蓉小学“校长信箱”继续推出系列治学新举措。信箱开办两年间,共收教师来信200多封,近5万字。芙蓉小学“校长信箱”2014年开通,以“假期作业”形式布置给教师,教师们在信中畅所欲言。彭正校长将合理提议进行梳理,以“我为学校发展献一策”为名汇编成册,发到行政班子成员手中,经商议、研讨后,学校及时出台整改措施,完善治学方针。 胡萍萍 殷江霞

合肥市兴华苑小学学生观看“爱国主义电影”

2月24日,兴华苑小学搭起了“流动电影院”,组织全体师生观看爱国主义电影——《神秘谷》。随“影”潜入心,润物细无声,观影活动让兴小的师生们受到了深刻的爱国主义教育,学校还将积极筹备“爱国主义电影观后感”的参赛活动。 夏杨杨 殷江霞

合肥一六八中学举办高三“百日誓师”大会

2月28日,在距离2016年高考一百天的日子里,1300多名高三学子慷慨激昂的在国旗、校旗前许下了庄严的承诺,一六八中学2016届高三“百日誓师”大会拉开帷幕。副校长许有科介绍,学校每年都会举办高考“百日誓师”大会。通过这样的活动,一方面可以引导学生理性备考,体味拼搏的过程;另一方面,老师、家长都将竭尽全力做好。 周宗宇 殷江霞

合肥市蚌埠路第三小学 为学生着想,积极解决群众难事

“我的孩子终于有学上了,谢谢督学,谢谢蚌三小!”梁军眼含热泪地对瑶海区第二督学责任区姚进、张凤萍督学和蚌埠路第三小学张海霞校长说。

家住花冲公园附近的梁军,有一个聪明孝顺的孩子。但单独带着孩子生活的他又因脑梗塞而产生严重后遗症,无法生活自理。作为四年级孩子家长,他一直为孩子上学问题操心。因为租住地的改变,原来的学校离家太远,一次,梁军试着拨打了蚌三小校门口悬挂的责任区督学公示牌上督学的电话,反映了自己的情况。责任区督学立即向教体局领导反映,并和蚌三小进行沟通。本着以生为本,扶危济贫,特事特办的原则,蚌三小积极与教体局协调,孩子的入学问题终于解决了。

殷江霞